
       

 

Україна 

Місцеве самоврядування 

 

Слобожанська селищна рада 

Дніпровського району Дніпропетровської області 

Тридцять третя сесія сьомого скликання 

 

Р І Ш Е Н Н Я  
 

 

Про затвердження Порядку визначення та 

відшкодування Слобожанській селищній раді 

збитків, заподіяних внаслідок використання 

земельних ділянок не за цільовим 

призначенням, самовільного зайняття 

земельних ділянок та використання земельних 

ділянок з порушенням законодавства про плату 

за землю 

З метою посилення контролю за використанням земель, створення єдиних організаційно-

правових та економічних засад визначення розмірів збитків, заподіяних внаслідок використання 

земельних ділянок не за цільовим призначенням, самовільного зайняття земельних ділянок та 

використання земельних ділянок з порушенням законодавства про плату за землю,  на підставі 

Земельного кодексу України, Цивільного кодексу України, Порядку визначення та відшкодування 

збитків власникам землі та землекористувачам, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 19.04.1993 року № 284, керуючись ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», Слобожанська селищна  рада 

ВИРІШИЛА: 

1. Затвердити Порядок визначення та відшкодування Слобожанській селищній раді збитків, 

заподіяних внаслідок використання земельних ділянок не за цільовим призначенням, самовільного 

зайняття земельних ділянок та використання земельних ділянок з порушенням законодавства про 

плату за землю (що додається). 

2. Начальнику відділу інформаційних технологій та електронного урядування Овчинникову Р.А 

забезпечити розміщення даного рішення на офіційному веб-сайті селищної ради. 

3. Начальнику відділу інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Жорняк Т.В. 

забезпечити розміщення даного рішення в засобах масової інформації (газета «Дніпровська зоря»). 

4. Рішення набирає чинності з дати його офіційного оприлюднення. 

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на комісію з питань містобудування, 

будівництва, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища. 

 

СЕЛИЩНИЙ   ГОЛОВА        І.М.КАМІНСЬКИЙ 

Згідно: 

Секретар селищної ради       Л.В. Лагода 

смт Слобожанське 
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